РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘЛМӘТ ШӘҺӘРЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

«<u>21</u>» декабря 2023г.

г. Альметьевск

KAPAP

 \mathbf{O} решение внесении изменений Альметьевского Совета городского Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 28 сентября 2021 года № 47 «О передаче осуществления части полномочий муниципального образования «город Альметьевск» Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по решению отдельных вопросов местного значения муниципальному образованию «Альметьевский муниципальный район Республики Татарстан»

В соответствии с федеральными законами от 08 ноября 2007 года № 257-Ф3 «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», от 23 февраля 1995 года № 26-Ф3 «О природных лечебных ресурсах, лечебнооздоровительных местностях и курортах»

Альметьевский городской Совет РЕШИЛ:

- 1. Внести в решение Альметьевского городского Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 28 сентября 2021 года № 47 «О передаче осуществления части полномочий муниципального образования «город Альметьевск» Альметьевского муниципального района Республики Татарстан по решению отдельных вопросов местного значения муниципальному образованию «Альметьевский муниципальный район Республики Татарстан» (с учетом изменений, внесенных решением Совета Альметьевского муниципального района Республики Татарстан от 28 февраля 2022 года № 63) следующие изменения:
 - 1.1. в приложении № 1 к решению:
 - а) абзац двенадцатый пункта 3 признать утратившим силу;
- б) в пункте 20 слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебнооздоровительных местностей и курортов местного значения на территории города, а также» исключить;
 - в) абзац третий пункта 35 изложить в следующей редакции:
- «- направления запроса в органы государственной власти, органы местного самоуправления, организации, учет и регистрацию прав на объекты недвижимости, а также нотариусам в целях получения сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости, которые могут находиться в архивах и (или) в распоряжении

таких органов, организаций или нотариусов;».

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Альметьевский вестник», разместить на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU) и на сайте Альметьевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования), за исключением подпункта «а» пункта 1.1. настоящего решения, который вступает с 01 марта 2024 года; и подпункта «б» пункта 1.1. настоящего

решения, который вступает в силу с 01 сентября 2024 года.

АЛЬМЕТЬЕВСКИЙ

ГОРОДСКОЙ СОВЕТ»

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию городского Совета по вопросам по бюджетно-финансовым вопросам (Мусин Р.Ф.).

Глава города

Т.Д. Нагуманов